

克城社區 FoodBank 發放免費食物隨訪



—(本報訊)每月一次在克利夫蘭各個社區都有 FoodBank 發放免費食物給低收入人群或者老人家,還有難民。

克利夫蘭華人區發放點設在 32 街社區運動中心,這個籃球館都坐滿了來拿食物的民衆,大家語言不同,不容易統一管理。市政府公共關係部華人

Chia 女士,這個項目是她向政府申請而來。

8 月 8 日下午伊利華報記者到了現場,看到熙熙攘攘的人群,大家滿懷喜悅,拿到了豐富的菜。當日有一位警察對記者說,請記者告訴華人:大家不要擁擠,每個人都可以拿得到菜。



一位志願參加發放免費食物活動義工的感想

伊利華報廣大讀者您們好!

我叫黃瑩雪,是凱斯西儲今年剛畢業的學生,機緣巧合在一個活動上遇到了 Chia 女士,聽她講了許多事情,說到政府會定期舉行許多慈善活動並需要很多志願者,從那之後我就一直期待着和 Chia 女士的再次會面。直到有天學校有一個群招志願者,是關於每個月的 FoodBank 發放免費食物給低收入人群或者老人家和難民,我就同一個學姐一起過去幫忙。還記得第一次去的時候着實被規模給驚到了,受助人群多達一百多人,整個籃球館都快坐滿了,而且大家語言不同年齡跨度大很難統一管理,Chia 女士為了管理大家非常辛苦和操心。Chia 女士原本是做好事,是政府和大家的橋樑,但是受助人群很多人不理解不配合,出了事情還會被上面追責,真的非常辛苦。發放食物是每個月第一個周三固定的活動,每次都會有蔬菜水果麵包罐頭等等,有的時候還會有牛奶或者酸奶發放,食品都非常健康和新鮮,數量也很足,每位來的人只要完

成簡單登記都可以領到一個購物車那麼多。我會負責發放食物以及一些老人的安撫和解釋工作,我的另一位學姐名叫楊帆她有時會負責登記以及翻譯的工作,除了我們還會有很多別的志願者,我們都努力配合 Chia 女士的工作,努力維持秩序。每個月活動結束我都會很累但是非常有成就感,像是一個洗滌心靈的過程,每個人對我們說着謝謝,還有一些爺爺奶奶邀請我去他們公寓做客,我真的非常感動。



SEP
13

CWRU Asian Mid-Autumn Festival 2019

Public · Event · by CWRU Center for International Affairs

凱斯西儲大學 2019 年中秋節

⌚ Friday, September 13, 2019 at 6:00 PM – 7:00 PM EDT

CWRU Center for International Affairs
10900 Euclid Ave, Tomlinson Hall, Room 143,
Cleveland, Ohio 44106

